

全省法院 5月5日“大接访”

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 5月5日,省高级人民法院院长张立勇将带领全体党组成员和业务审判部门的负责人在省高级人民法院恭候来访群众。据悉,河南省三级法院也将于当天打开法院大门,统一开展集中接访活动,凡是到法院反映问题的群众,都要由法院院长或其他领导班子成员接待。

据悉,全省法院集中接访活动将在5月至8月间每个月第一周的星期一上午多次进行。同时,在此期间每个月的第三周的星期一,省法院党组成员还将分别带队到各中级法院带案下访。准备到访的群众可根据管辖权限到案件管辖法院反映问题。

线索提供 法宣

南航花 5.1 亿建飞行训练营

□晚报记者 王菁

本报讯 28日,中国南方航空(南阳)飞行训练基地正式宣布成立。这是国内第一家拥有专门的飞行训练飞机、机场和管理机构的飞行训练基地,按照规划,从今年开始,南航将陆续投资5.1亿元,不断改善南阳机场的各项硬件设施,承担南航波音777飞机以下所有机型的飞行员初始培训、培养、转机型等飞行训练任务。

线索提供 杨现利

市政府表彰获中国驰名商标企业 “金星”和“思念”各奖60万

□晚报记者 孙娟

本报讯 市政府昨日下午发通报,决定对荣获中国驰名商标的金星啤酒集团有限公司和郑州思念食品有限公司予以表彰,并分别给予60万元奖励。据悉,金星啤酒集团有限公司注册的“金星”商标、郑州思念食品有限公司注册的“思念及图形”商标分别于2007年8月20日和2008年3月5日被国家工商总局认定为中国驰名商标。

郑州市新《仲裁规则》《仲裁员守则》《仲裁员纪律处分办法》5月1日起实施

经济起纠纷可选“首席”当仲裁

最大限度地尊重当事人的意愿,同时为仲裁员戴上紧箍咒。明日起,郑州市仲裁委员会新修订的《仲裁规则》《仲裁员守则》《仲裁员纪律处分办法》将正式实施。昨日就新旧规则的内容变化,郑州市仲裁委员会对下属40多名仲裁员进行了培训,以加强仲裁员的仲裁理念和道德操守。

晚报记者 程国平

当事人可自选首席仲裁员,也可要求更换仲裁员

今年1月30日,新《仲裁规则》由郑州市仲裁委第二届委员会审议通过。郑州市仲裁委相关负责人表示,此次新修订的规则借鉴了国内外先进的仲裁机构的经验,重点解决仲裁程序的正当性和裁决的公正性问题,使仲裁程序更加系统化、科学化,能够提高仲裁的社会公信力。

市人大法制室主任、法学博士司久贵说,与2001年老规则相比,新规则在内容方面的最大的变化有三点:一是赋予当事人更多的自由,最大限度地尊重当事人的意愿。比如总则中规定,当事人可以就仲裁程序性事项另做约定,这样使得当事人可以选择规则的权利指向确定化,也更加尊重当事人的约定自由;同时,当事人可以自己选择首席仲裁员,也可以要求更换仲裁

员,还可以约定开庭地点。二是严格督促仲裁员独立、公正、勤勉高效地履行职责。新规则中增加了“仲裁员有信息披露义务”的条款,并首次规定仲裁机构对仲裁员有更换权,增加了对仲裁员履行职责的监督。新规则还首次对“正当程序”原则予以明确,即规定“仲裁庭给予双方当事人平等陈述和辩论的机会”。三是增强规则的针对性和可操作性,保障仲裁程序公正、合法、灵活、高效地运行。新规则对于仲裁申请、答辩与反请求以及申请仲裁员回避的具体程序等方面均有详细规定。

《仲裁员守则》为仲裁员戴上“紧箍咒”

针对仲裁员原来存在的案件无端延长、违反办案纪律、责任感不强等现象,这次新修订的《仲裁员守则》强化了仲裁庭的功能和职责,强调仲裁员办案纪律,及时有效地对仲裁员进行

监管,作为配套规定,郑州市仲裁委还新制定了仲裁员处分办法,这在全国200家仲裁机构中是领先的。

此外新规则中还增加了特殊调解制度以及重新仲裁等条款。

“可以预见的是,新规则的实施必将进一步促进郑州地区和周边地区仲裁工作的发展,全面、有效地保障市场主体的合法权益。”郑州市仲裁委员会副主任万建中说,3个规则配套实施,可以引导仲裁员树立正确的职业道德观,督促其公正、审慎地办理案件。

据了解,郑州市仲裁委成立于1999年,去年共受理案件902件,标的额超过6亿元,在全国200家仲裁机构中位列第10名,较2006年上升了两个位次。

石武客运专线今年第三季度开工,2012年投入运行

4年后,郑州坐火车3小时到武汉

□晚报记者 裴蕾

本报讯 昨日,记者从省政府获悉,石家庄至武汉铁路客运专线可行性研究报告已经国家发改委研究通过。根据省发改委预计,石家庄至武汉客运专线的河南段,将于今年第三季度开工,计划2012年建成投入运行。

石武铁路客运专线是我国中长期铁路网规划中“四纵四横”客运专线的重要组成部分,线路全长约826公里,按双线、350公里时速设计,总投资达1089.7亿元,其中我省境内长约505公里,投资683亿元,将在我省的安阳、鹤壁、新乡、郑州、许昌、漯河、驻马店、信阳新建8个火车站。

该铁路建成后,将与北京至石家庄、武汉至广州客运专线连成一体,京广客运专线将全面贯通。

据了解,石武客运专线建成后,石家庄到武汉将会由原来的7.8小时缩短至3.3小时以内。郑州市民到北京、武汉等城市,也将保证在3小时内到达。



SUNING 苏宁电器

2008 希望中国赢

苏宁五一特惠夜

4月30日晚18:00-22:00

全场 批发价!!!

奥运百日冲刺 苏宁万人助威

希望·中国赢

4月30日晚18:00之后前100名顾客 无需购物即可免费领取小红旗一面 或奥运旗一面。

苏宁电器形象代言人:孙俪

活动地点:棉纺路与嵩山路交叉口苏宁电器棉纺路店



NanHai's Pearl Hotel 南海明珠大酒店

庆祝“五一”国际劳动节 酬宾风暴

南海明珠VIP黄金会员卡 一万元送5000

(每人限购一张,解释权归南海明珠酒店所有)

南海明珠五大经典特色:

- 1.明珠精华系列
- 2.日式碳烧系列
- 3.原味砂锅系列
- 4.经典回顾系列
- 5.绿藻食品系列

南海明珠大酒店 致力缔造中原顶级宴会场所

南海明珠大酒店一二楼吧台、宴会预订处均可办理

地址:郑州市金水路与民航路交叉口东100米(德亿大酒店一二楼) 咨询热线:0371-69512288